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7 KJ1ac

1. Keamgpar ABCD 3aBOimbmkn 2019%x2019 po36uTuii n1BOMa NpSIMUMH Ha YOTHPHU
NPSIMOKYTHHUKA 3 JIOBKHHAMH CTOPIH, IO 33Jal0ThCS [UIMMHU YHUCIIaMH, TIPU LIbOMY JIEAKi 3
NPSIMOKYTHUKIB MOXYThb OyTH KBaJpaTaMu. BusBHUIIOCS, L0 MJIONIA NPSIMOKYTHHKA, IIO
MICTUTH BepiInHy A, JOPIBHIOE IEPUMETPY NMPSMOKYTHHKA, 1110 MICTUThH BepiinHy B. Homy
JIOPIBHIOE TUIOIIA HAWMEHIIOTO 3 MPSIMOKYTHHUKIB (200 KBaJpaTiB) po30UTTS?

Bionosgios: 16.

Po36’azanns. TIo3HA4MMO CTOPOHM NPSIMOKYTHHKA, 110 MiCTUTh Bepmuny A,
uepes a Ta D (puc. 1). Toni cTOpoHH IPAMOKYTHHKA, 10 MiCTHTh BEPLIUHY
B, nopisntorors @ Ta 2019 —Db. 3 piBHocTi Mo nepmoro npsAMoOKyTHHKA
Ta MEPUMETpPa APYroro, MAEMO PiBHICTE:

ab=2-(a+2019-b) = ab—2a+2b=4038 = a h

(a+2)(b—2)=4034=2017 - 2. A 5

OCKiNbKM Y JiBilf YacTHHI OJMH 3 MHOXHUKIB Oinbme 2, a uucno 2017 — Puc. 1

IpoCTe, TO €AMHUM po3B'azkoM Oyne Takumii: a+2=2017 ta b—2=2.
3Bincu a=2015 ta b=4. Toxni oueBuaHO, MO HaliMEHIMM 3 TPAMOKYTHHKIB PO3OUTTA € KBaapar:

4.4=16.

2. Hexait @, b, C — cTopoHH JAesIKOr0 TPUKYTHHKA. SIKa HAMOLIbINA KUTBKICTh 3 TPHOX YHCEI
a+b b+c c+a

, Ta Moske OyTH OibIe 2 ?
a+b-c b+c-a c+a-Db

Bionogiov: maxcumym 2 3 1MX YUCEL.
Po36’a3anna. CrioyaTky HaBeJeMO MPMKIIAJ, IO JBa 3 IUX YMCeN AifCHO MOXYTh OyTH Ginbiue 2 :

a+b 10 b+c c+a 6
a=b=5c=1,toni ——="—<2,a = =—>2.
a+b-c 9 b+c—-a c+a-b 1
[MpunycTumMo, mo yci TpH 1i Apobu OGyayTh OGidbmuMHU 3a 2. 3po3yMilo TOAi, IO Iei TPUKYTHHK He
piBHOCTOpOHHiii. Hexaii &, 0 — nBi 6Gimbmi cropomm uporo TpukyTHuka, Tomi a-+b>2C. 3a
HOPUITYLIECHHSAM:
a+b a+b+2c-2a-2b 2c—a-b
—>2 = >0 > ———>0,
a+b-c a+b-c a+b-c

ockinmeku @+ b > 2C, Tomy naBenennit api6 — Big'eMHmMii, cymepedHicTb.

3. HaBeniTh mpukiIam MECTUKYTHUKA (HE 00OB’SI3KOBO OITYKJIOTO), SIKHH MOJYKHA pO3pi3aTH
OJIHUM TPSMOJIIHIMHMM PO3pPI30M HA TPUKYTHUK Ta YOTUPUKYTHUK (HE OOOB’S3KOBO
OMYKJIMiA), aje MpU LbOMY HE MOXXHA pO3pi3aTH HI Ha JIBa TPUKYTHHMKH, HI Ha JiBa
YOTUPUKYTHUKH.

(Pybnvos bozoan)

Bionoeidv: npukinan HaBeJeHUN Ha pHC. 2.
Po3é’azannna. Ha puc. 2 noka3aHo MyHKTHUPOM K pO3pi3aTH HIECTUKYTHUK HaJ€KHUM YMHOM: MOTPIOHO

npoBectH oauH 3 Binpizkis - CF a6o BD.
Tenep po3riIsHEMO K MOXKe MPOXOAUTH JiHis moxiny mporo mectukyranka ABCDEF .

SIKIO BOHA TIPOXOIHTH Yepe3 BEpIIMHY MecTUKyTHHKA i Bimminna Bin mpavux AC Tta BE, mampuxman
AL, to Ha mexi momaerbes Touka L, 3Bigcm 0araToOKyTHUKH PO30OUTTSI TIOBUHHI MaTH 7 BEpIIIMH, JBI 3
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AKUX paxyloThes ABiui (y maHomy Bumaaky A Tta L), To6To cymapro GararoxyrHuku mosuHHi Mata 9
BEpIINH, II0 HEMOXJIMBO Hi JUIS JBOX TPHKYTHHKIB, Hi Ui BOX YOTHUPUKYTHHKIB. AHAJOTIUHO, SKILIO
npoBectu Tpamy He yepes epuman (Hanpuknan, MN), toni pasom Bepmmn crane 10, mo tax camo
CYHepeuuTh PO30OUTTIO HAa JBa TPUKYTHUKH Ta J[BA YOTHPUKYTHUKH. 3aIHUIIAETHCS BHUIAI0K, KOJIU BiIPi30K
3’€[IHY€ JIBI BEPUIMHY [IECTUKYTHUKA, Harpuknan, BE, toxi Bepmun cymapuo crame 8, 0610 TeOpeTHUHO
— [e MOXYyTh OyTH JBa YOTHPHKYTHHKA. AJ€ JOCTATHBO E

nepebpaT yci MOXJIMBI Taki BiApi3KH, WO 3 €IHYIOTH
HAJISKHUM YHHOM (TOOTO pO30MBAIOTHh IIECTUKYTHUK Ha JiBa
0araToOKyTHHKA) 1 IEPEKOHATUCH, IO MOTPIOHOTO PO3OUTTS HE
icuye. Ix ycworo nsa - BE ta FD, koxunii 3 sixux poszousae
MIECTUKYTHUK Ha TPUKYTHHK Ta I’ ATUKYTHUK.

4. 3aHymMepyeMoO ycCi TIpOCTI dYHWCIa B TMOPSAKY
3pocTaHHsA. P, =2, P, =3, P; =5, ... 3HalOITh yci
HatypaibHl N, mna saxux  pHp,MH...+ pn!:ab, JUIsL
neskux HaTypampHux a,b>1, nge uepes k!

no3HayeHU JOOYTOK yCiX HATypajabHUX duceln Bif 1
1o k.
(Hixonaes Apceniit)

Bionosion: N =2, 3.
Po36’azanna. be3nocepeHbOI0 MEPEBIPKOIO MEPEKOHYEMOCH,

mo pl=2, pHp,1=2+6=8=2° p Lp,+p,!1=2+6+120=128=2".

s n>4 pHp,H...+ p,1=128+7H4+11H...+ p,! — uucio, B sikomy yci fogaHKu AinsThCs HA 2°,
okpim P,!="71= 24. 315, mo minutecs Ha 24 , aJle He JUTUThCS Ha 2° . TakuM 9uHOM 1€ YHCII0 HE MOYKE

OyTu creneHeM 2 . Ko BOHO Oyjie CTENEHEM IHIIOrO YKCNA, TO OCKUILKM BOHO JiIUThCA HA 2, TO HE
4 2 .
moxke OyTu e @, aGo X°. ITokaxeMo, 1o KBagpaToM BoHO 6ytn He Moxe. [iiicho, 2H3 ...+ p, !

Tpy AiNeHHi Ha 3 Ja€ ocTady 2, 1110 HEMOXKJIUBO TSI KBaJIpaTiB.

3.1. Tlo xony Bumnucani 299 mudp O ta omna nudpa 1. Jlo3BoseHo pobUTH Taki XOAH 3
HaIMCaHUMH I10 KOJIy YUCIAMHU:
® Bl KOKHOTO YHCJIa BITHATA CYMY CYCIJTHIX 3 HUM YHCEJL;
e BHUOpaTH ABa YKCIA, MK SKMMH 3HAXOJUTHCA PIBHO JIBA 1HIIMX YHCJIAa Ta 30UIBLINTH
obunBa Ha 1 abo 3MeHmuTH 0OUBa Ha 1.
Uu MoxHa 3a CKIHYEHHY KUIBKICTh TaKUX I OTPUMATH TAaKE PO3TAIIyBAaHHSA YHUCEN, MPHU
SKOMY MaTHMEMO JiBa cycijiHi uyucia 1, a pemra 07

Bionoeios: He MOXHA.
Po36¢’azanna. llpoananizyemMo, Sk BIUIMBA€E 3aIMCaH] XOU Ha 3arajbHy CyMy YHCEI, 1[0 3allMCaHi 1Mo KOmy.

IToznaunmo 3anmcani yucna @;, a,, ..., dggq. Ilicma xomy mepmoro Tumy OyXyTh 3alMCcaHl Taki YHCIIA:
b, +b, +...4+ D300 =S =S —S =-S5 . Ticns xoxy npyroro tumy cyma crae S +2 a6o S —2. Ockinbku

MapHICTh CYMU MICJIsI BUKOHAHHS KOKHOTO XOJIy HE 3MIHIOETHCS, TO 3 MOYAaTKOBOT HEMApHOT CyMH OTPUMATH
IapHy HEMOXKJIUBO.
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4.1. 3naiiaiTe HaNOIbIIE HATYpaIbHE YUCIO N, SIKE MAa€ TaKy BJIACTUBICTh. BOHO Ma€ PIBHO
4 HaTypasbHI NUTHHUKH (BKIIOYHO 3 1 1 N), cyma sikux S 3a70BoJbHsAE yMOBY: 40<S <42,

Bionosiov: 27 .

Po36’azannsa. 3 yMOB 3aa4i OYEBUAHO, IO 4uciIo N abo mMae piBHO JBa MPOCTI MUIBHHUKHU, a00 € KyOoM
HaTypaJbHOI'O YUCIIA.

Y sumanky N = pq maemo: S =1+ p+q+ pq=(L+ p)(L+Qq), nanani 6ynemo BBaxaru, mo P < (.

Po3I/ISHEMO MOYKIIMBI BHIIAIKH.
Axmo S =40, o maemo, mo (P+1)(q+1) =40. Ockinsku P+1> 3, To MoxnuBi Taki BapianTH:

p+1=4,q+1=10 = p=3,9d=9 = Q — e npocre.

p+1=5 09+1=8 = p=4,=7 = P —He npocre.

Axmo S=41,10 (p+1)(q+1) =41, ockineku 41 — npocre unci0, TO PO3B'I3KIB HEMAE.
Axmo S =42, 10 (P+1)(q+1) =42. Toxni MmoxkmmBi Taki BapianTH:

p+1=3,q+1=14 = p=2,q9=13 = n=26.

p+1=6,q+1=7 = p=50=6 = ( — e npocre.

TakuM YHHOM y ILOMY BUIIAJIKy MA€MO €1uHe 9nuciao N = 26, mo 3a10B0IbHIE yMOBY 3a/1aui.

Y Bunaaky N= p3 maemo, mo S =1+ p+ p2 + p3. 3azHauuMo, mo npu P= 2 Maemo, 11O
1+ p+p°+p®=15, upn P=3 simmosizno 1+ p+p°+p>=40, Ta nmpu P=4 maemo
1+ p+ p?+ p®=85.

TakuM YUHOM y HOMY BHIIA[Ky MAaEMO TaKOXK eaune uncio N = 27, mo 3a10BOJIbHSE YMOBY 3a/1a4i.

3BijicH 3HAXOAUMO IIYKaHY BiAMOBiIb.

8 xiac

1. Jlns qOBIIBHHUX LIIMX 4YKCen @, b, C BusHaummo ¢yukmiro f(X) = ax? +bx +c. JloBemiTh,
110 BHpa3
f (2020) + f(2019) +...+ f (1011) — f (1010) — f (1009) —...— f (1)
minTbesd Hanuio Ha 2020.
(Tepvowun Onexcanop)

Po3ze’sazanna. Ilozaaunmo BUPA3U TaAKUM YHHOM:
S = f(2020) + f(2019) +...+ f (1011) — f (1010) — f (1009) —...— f (1) =
=a(2020% + 20192 +...+1011% —1010%* —1009° —...—-1%) +
+b(2020 + 2019 +...+1011-1010 -1009 —...—1) =S, + S,

ITokaxxeMo, 110 KOKHUM 10aaHOK SiTa Sominutecst Ha 2020.
S, = a(2020% —1010° + (2019% —1°) + (2018% — 2°) +...+ (1011* —1009%)) =
= a(2020% —1010% + 2018 2020 + 2016 - 2020 +...+ 2 - 2020)),
3BIJIKM BUILIMBAE, IO Sl : 2020.
S, =b(2020+ 2019 +...+1011-1010-1009 —...—1) =
=b((2020 —1010) + (2019 —1009) +...+ (1011-1)) = b-1010-1010 : 2020.
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2. Jlano omyknuit wotupukytHuk ABCD, y saxoro ZCBD =90°, ZBCD=/ZCAD i
AD =2BC. losenits, mo CA=CD.
(Tpueyd6 Anmon)

Po36’a3anna. Hexail Touka Cl cumerpuuna touni C

BiTHOCHO TOYKH B (puc. 3). Toni

/BCD =ZCAD = ZDC,C, 3Bizkn 4YOTHPHKYTHHK
ADCC, - Buucanuit. Ockinekn AD =2BC =CCy, 10
ZCDC, = ZDC, A, 60 cnupaioTbes Ha piBHI IyrH, 1O
crsrueni pisaumu xopaamu. Omke C,A||CD, a tomy

suucannit  worupukyriuk  ADCC; - piBHoGiuna

Tparenis abo MPsIMOKYTHHK.

Yorupukyrauk ADCC, ne mMoxe Gyrr npsAMOKyTHHKOM, C Puc. 3

ockinbku Toni 3 Touku D wa mpamy BC 6yno 6 onymeno nsa pisni nepnenmuxynspu — DB ta DC.
Omke ADCC, e piBroGiunor tpaneuiero, tomy AC=C;D =DC.

3. 3a KpyrauM CTOJIOM MO KOy Ha PIBHMX BIICTaHSX CHAUIM Ta mOCh oOroBoproBaiu 50
MenkaniiB octpoBa “T'opaacti [lenpku”. KoxxHuii 3 HUX € a00 TULApeM, SIKUI 3aBKI1 Kaxe
npaBny, abo OpexyHOM, sKHIl KOXHOro pa3y Opelie, MpPUUYOMY 3a CTOJIOM TOYHO €
NpeJCTaBHUKUA KOXKHOro Tumy. [lin yac oOroBOopeHHs KOKHUHM CKa3aB, 110 OCTPOBUTSIHHH,
SKUM CUAUTH TOYHO HANpPOTH HBOTO Ta OOM/BA CYCIIM TOTO, XTO CHJIWUTH HANPOTH, HE YCI
OJIHOTO THITy, TOOTO HE yCl1 TPO€ JIMIIAPI Ta HE yci Tpoe OpexyHu. [JoBeaiTh, 10 3a CTOJIOM
opexyHiB He meH1e 10, ane i He OinbIne 25.
(Hixonaee Apceniit)

Po3¢’azanna. CrioyaTky JOBEIEMO TaKe TBEPAKEHHS

Jlemal. Cepen  Oymp-sSiKMX  JABOX  JlaMETPaJIbHO
MPOTUIICKHUX OCTPOBUTSH € MIPUHANMHI OJMH JHIIAp.

Hoeedenns. MeToioM BiJl CyIPOTUBHOTO, IPUITYCTUMO, 1110
C r1a X — ;Ba giaMeTpanbHO NPOTHIIEKHO CHIAIMX
OCTPOBHTSIHMHA, 1 00uaBa Opexynu (puc.4). Tomi cycimu
X wmemkanni octpoBa Y ta W marots 6ytn Gpexynamu,
ockineku C MaB 30pexartw, a 1e o3HaYa1o O, IO
"ocmpoeumsanun, akull cuOums MOYHO HANPOMU HbO2O MA
obuosa tioco cyciou — yci 0o0Ho2o muny". AHAJIOTIYHO —
oounsa cycina C — ocrposursre B ta D, marors Gyru
OpexyHamu. AJsle Temep MH MaeMo 1€ JBI apu
nporunexnnx bpexynis — D, Y ta B, W . 3acrocoByroun
JI0 HUX Taki camMe MIpKyBaHHS OTPHUMA€EMO, IO 3a CTOJOM
CUIATh TeTh yci Opexynu. lle cymepeunTs yMmMOBi, TOMY
Hallle IPUITYIIEHHS XUOHE 1.1ema 0osedeHd.

3BIJICK 0/Ipa3y CTa€e 3pO3yMIJIOK0 OIIHKA MPO MaKCHUMAJIbHY
KibKicTh 6pexyHiB. OCKUIbKHM ychOro MaeMo 25 miameTpanbHO NpOTHIIEKHHX Iap, TO KUIbKiCTh JIHIApiB
He MeHIe 25, ToMy KilbKicTh 6pexyHiB He Ginbiua Big 25.

Jlema 2. Cepen Oynb-sIKUX I'SITH OCTPOBUTSH, IO CHJISATH ITOCTIUTE, € IPUHANMHI OIWH OpexyH.
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Jlogeoenns. MeTooM BiJl CyPOTUBHOTO, TPUITYCTUMO, IO 1€Ch CUIUTh MOCHIbL T'STh JTUIAPIB: Ll, e L5
. Ane toxi niamerpansHo mpotmnexHi g0 L,, Ly ta L, GpexyHn, ockinbku BoHH 30pexaid HpO TPhOX

NOpyY CHASYHX, O Oy/1u oHOro THIry. Auie Toi 36pexas i Ly, 60 yci Tpoe HampoTH HBOrO OJHOIO THILY.
OneprkaHa CyNepedHiCTh 3aBEPIITYE 00BEOCHHS JIeMU.

Tenep poz6busaemo ycix 50 octpouTsan, mo cuaats 3a cronom, Ha 10 rpym mo 5, B koxHil 3 HUX Mae
OyTu npunaiimui 1 6pexyH, a Tomy ix ycporo ne menme 10.

4.V narypanpHomy uuciai N He 6umbme 2020 mudp. JloBeaiTh, Mo MOKHA 3HAUTH TaKUX M

NaTiHIPOMIB, CyMa AKUX JOpiBHIOBaTHUME N, Ipu bomy M <13,

Ilaninopomom HaA3WBAETHCS YHUCIO, MO OJHAKOBO YHTAETHCS B 000X HampsMKax (37iBa

HaIpaBo Ta crpasa HaliBo), Tooto 1001, 9 ta 767 — maninapomu, a 1212 ta 110 — Hi.
(Hixonaes Apceniir)

Po3é’azanna. CriouaTKy JOBEJAEMO TaKy JieMy.

Jlema 1. Hexaii B Hac € K -umdpose marypansae uncno X , K > 2. Toxi Bix HbOro MoxHa BimHATH Takmii
HATIHIPOM, II00 Y YKCIT, IO JUIIHAIOCS 0YyJI0 He OUIbIIe HixX [% K +1] mudp.

Hosedenns. Hexaii nepimi [%] uudpu uncaa X yroprorots uncio A#100...0. Toxi B — uucno, mo

YTBOpPEHE 3 4mHcla (A—l) IEPECTAHOBKO 1M Yy 3BOPOTHOMY MHOPSAKY (ToOTO umcao B moxe
po3nouMHaTHCs 3 MeBHOI KinbkocTi HydiB). Toxi s mapuoro K sigmimaemo umcno (A—1)B, a nna
HEIapHOTO K BimmimMaemo umcio (A—l)B', ne B' — unucno B 6e3 mepmoi nudpu. Toxi micis Takoro

BiTHIMaHHS MEPIIOI0 IU(PPOIO 371Ba, 0 MOXKE OYyTH HE HYJEM, € [% k +1] -ma nudpa. 1ns Bunaaxy, Konu

A=100...0 nocratnro Bignsaru Bix X umcao 99...9, mo mae na onny uudpy mMene.

Jlema noBenena.

Jlema 2. Yucno, mo Mae He Ouiblie TppoX LU(P, MOXKHA MOAATH Yy BUIIIAAL CYMH He OUIbIIE HIX TPhOX
HaJIIHIPOMIB.

Joeeoenns. Jna neonudpoBUX Ta oJHOUM(POBHX uMceN Ie odeBUaHO. Jlns Tpuimdposoro umciaa abc
PO3TIISTHEMO TaKi BUIAIKU.

Jns a < C maeMo, 1110 aTc:ﬁJr(c—a).
Jns a=C+1 maemo, 1o abc=chc+99+1.
Jlns @ > C+1 maemo, mo abc =cbc+(a—c)00=cbc+(a—-c-1)9(a-c-1)+(11l-a+c).

Jlema 0osedena.

Tenep mopaxyemo, SIK 3MIiHIOBATHMETHCSA KiIbKicTh mudp uucna, sxmo Ha modatky B3stu 2020 -tu
uudpoBe Yucio, a naii 3actocopysatu 10 Heoro 10 pasis nemy 1 i Bpemti nemy 2:

2020 ->1011—->506 > 254 5128 - 65—>33 —>17 —>9—>5—>3.

Takum 4yMHOM yCHOro MatuMeMmo He Oinbiie 13 maminapomis. SIKIIO MOYATKOBE YKCIO MEHIIE TO i
KUTBKICTh MATIHAPOMIB MOXKE JTUIIE 3MEHIIUTHUCH.

3.1. Ilerpuk Ta Bacunp rpatoTh B rpy 3 3amMCaHUMU 4YHCIaMW Ha JOMIII. 3a OAWH Xif,
posnounHae I[leTpuk, rpaBens BUOMpae JIBa B3aEMHO MPOCTI YMCIA, IO 3allMCaHl Ha JOIIIII,
BUTHPAE X, TA 3aMHUCYE 3aMICTh HUX iXHIO cyMy. Toil, XTO HE MOXe 3pOOUTH XOJly — MPOTPaE.
XTO mepeMorke MpHu MpaBWIbHIN T'pl, AKILO 3 CaMOro Mo4yaTKy Ha jgoui 3anucani @) 2019
mudp 1; 6) 2020 uudp 17



Bionogios: a), 6) nepemarae Bacuiib.

Po3é’azanna. a) lloxkaxemo, mo Bacuib MOXe TOCSITTH TOTO, IO MICHIS KOXHOTO WOTO XOAY Ha JOIIII
numaeThes aume aeske HemapHe uucio N, a takox 2019 —nN uncen 1. Takum umnom micna 1009 nap
XOJiB Ha goui JumuThcs 3anucanum junre ynciao 2019 i Ilerpuk 3pobutu Xomy He 3MOKe i Iporpac.
[epmmm xonom Iletpux Butupae aa uucna 1 i zanmcye yucno 2. Bacunb po6uts umcno 3. SIkmo B
TIEBHUI MOMEHT Ha JIOINI 3amucaHi geske Hemaphe uuciao N, a takox 2019 —nN uucen 1, To IMerpux
MOke abo0 3amucaT 3aMicTh JBOX uucen 1 umcno 2, Ha mo Bacuib 3aMinioe umcna N Ta 2 Ha 4uCIO
N+ 2, a6o 3amicth umcaa N Ta ommiei 1 3anmcarm N+1, na mo Bacuie cBOiM X0M0M 3amuiie 3HOBY
samicte N+1 Ta onmiei 1 uncno N+ 2, i nepemoske.

0) Tyr Bacwib mpuTpUMYeTbCs CTpaTerii aHAJOTIYHOI 0 MYHKTY @), OKpiM ocTaHHboro xopy. Ilepen
octanHimM xonom Ilerpuka Ha mommi 3anucani wotupu uucaa 2017, 1, 1 1a 1. Sxmo ITerpuk po6uTs
na6ip takux tphox uucen 2018, 1 ta 1, toni Bacumbs pobuts nabip 2018 ta 2 i Ilerpuk He Moxe
3pobuTtH Xoxy. Skmo Ilerpuk po6uts Habip Takux Tpeox uncen 2017, 2 ta 1, Toxi Bacuas po6uts 3H0BY
na6ip 2018 ta 2 i Ilerpux He Moxke 3poOUTH XOLY.

4.1. BuaiaiTh yci mapu miaux gucei (X, Y), 1o 3a0BOJBHSIOTH PIBHICT: X — Y = % :
Bionosion: (4, 2).

.o 2 2 .
Po3é’azanna. IlepenumemMo piBHICTb TakuM dumHOM: XY — Y~ = X abo x(y—l) = Y“. OckuIbKH 4HCIa

2 ) ) ) ) ) )
Y™ 1ay —1 B3aemuo poCTi, TOOTO HE MAIOTh CIUIBHUX IUIBHUKIB 32 MOAYJEM OUIBIIUM Bif 1, TO 3

OCTaHHbOT piBHOCTI X | y2 Ta y2 | X = X= iyz . Bpaxyemo, mo Y # 0.

Skmo X = y2, TO MAa€MO PIBHICTb y3 — y2 = y2 = Yy=2T1a X=4.

SIkmo X=—y2, TO MAaeMO PIBHICTh — y3 — y2 =—y2 = y:O Ta IIEd BUIIAAOK HE J1a€ HOBHUX
PO3B'S3KIB.

9 xjac

1. Slke HaliMeHIIE MOKJIMBE 3HAUYEHHS MOKe HpuiiMatd Bupa3d ab-+a+b, skmo miiicHi
yrcia a, D 3a10BOJIBHSIIOTH YMOBY a’+b? =25,

Bionosion: —13.
Pose’szannsn. 3 nepisrocti (& +b+1)? >0 summsae, mo

a’?+b?+1+2ab+2a+2b>0 =
ab+a+b>-1(a®+b*+1)=-13. o

Bubepemo a=-4 ta b=3 i wmarumemo, mpo \
ab+a+b=-12-4+3=-13, rt106r0 HajimMeHme : X
MOYJIMBE 3HAUEHHS JI0CATAETHCS. \ \

2. B roctpokytHOMY TpuKyTHUKY ABC mpoBeneHo \ . \
Bucoty CH . [Ipomins, 3 moyatkom y touri C, mo oK ]
nexuth BcepenuHi </BCA 1 Bapyre mnepeTruHae W /
onucani kota ABCH ta AABC B Toukax X Ta Y
BignoBiaHO. BusBunocs, mo 2CX =CY . JloBeniTs,
mo npssMa HX ginute Haemin Bigpizoxk AC.
(Xinvko /lanuno)




Poszs’azanna. Posrmamemo ABCY . 3 ymoBu Bummsae, mo CX = XY . Takox 3 BmnucanocTi
yotupukytHuka CXHB  orpumyemo ZCXB = ZCHB =90°. Tomy ACBY pisnoGenpennii. 3siacu
(puc. 5)

/MHA=/BCY = ZBYC = ZBAC.
Toni AHMA piBnoGenpenuii, a Takox
/ZMHC =90° - Z/MHA =90° - ZHAM = ZHCA.
To6ro AHMC Takox pisro6enpennuii. 3sincu MA=MH = MC, mo i tpeba 6yn0 nosecTn.

Puc. 5

3. BHaiiiTh yci Tpiiiku HaTypanbHuX uncen (a, b, C), 1m0 3a10BOIBHSAIOTH PIBHICTS:
a+b+c?=abc.
(Pooickosa Mapist)
Bionosion: (5,1, 2), (513), 0,5 2), 0,53, (2,2,2), 3,2,), 32,5, (2,3,1) a
(2,3,5).
Po36’azanna. Posrisinemo piBHSHHS K KBaapaTHe BignocHo C. Tomi
c?—abc+(a+b)=0 = D=(ab)’* —4(a+b)=m?.
Bracizok cumerpii ymoBu Ha @, b BBaxkatmmemo, mo a =D, a onepsxani Bigmosixi mpocto 3ammmemo

HAJICKHUM YHUHOM.

Mpub=1D,=a’-4a-4=(a-2)°-8=x"-8,1e x=a—2.

Ipu X=3 D; =1 - Tounuii xsagpar, Tomy a=>5, c?—5c+6=0 s3Bimkn MaeMo Taki PO3B'IKH:
(5,1 2) i (5,1, 3) rta cumerpuuni Bapiantu: (1, 5, 2) i (1, 5, 3).

Ipu X=4 D, =8 — ne Tounwuii kazpar.

Ilpn X>5 x> D, > (X —1)2 = x? —2X +1, tomy D, — e Tounuii kBaapar.

Hexait tenep b>2. Toni 2ab>a+b+4 < a(b-1)+b(a—1) >4. Tomy

(ab)? > D = (ab)® —4(a+b) > (ab—4)? = (ab)* —8ab +16.
TakuM YUHOM 3aTHIIAEThCS Tlepedparu 4 BumaaKy.
D= (ab—4)2, TOJi 3 MOMEpeNHiX OLIHOK TaKe MOKIMBO Nuile 3a yMoB a =0 =2, 3pigku C=2 i
Maemo Takuii pos3s'ssok: (2, 2, 2).
D = (ab—3)% ta D = (ab—1)? nemosxmsi, ockinbku Toxi
D =(ab—n)® = (ab)’* —4(a+b) < 2abn=n? +4(a+b) — cynepeunicts npu Henapromy N .
D=(ab-2)°, toni 4ab=4+4(a+b) = ab-a-b-1=0 = ab-)-(b-)=2 =
@-)Db-)=2 = a-1=2 ta b—1=1. Takum uunom 2 =3 1a b=2 i ana 3maxomxkenns C
MaeMo Take piBHsHHS: C° —6C+5=0, spigku maemo taxi posssmku: (3,2,1) i (3,2,5) ta

cumerpuuni Bapiantu: (2, 3, 1) i (2, 3, 5).

4. JIns sikoro HaiOiIbIIOro 3HaYeHHS N, ICHYIOTH LT 4Mcia &, a,, ..., &, 1a b, b,,...,b,,
10 3aJI0BOJILHSIOTH TaKl YMOBH:

e yciuucna by, b,,...,b, monapHo pi3Hi Ta Hanexarts npomixkky [0; 99];

e l<a <a,<..<a,<100;

e s KokHOro I: 1<i<n cmopaBmKyeTbcsi onmHa 3 piBHOcTedl b =a —i abo
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(Ceporox Hazap)
Bionogios: N =67 .
Pose¢’azanns. Tlosmaunmo C; =@ —I, tomi maemo: 0<cC <cC,<..<c,<100—n, b, =c; abo
b =, +Nn ms xoxnoro i =1, N. 3a takux ymos G +N<c, +N=a, <100. 3asnaunvo, mo cepexn

TpbOX mocnminoBuux C;, C; 4 Ta C,,, nMpuHaiiMHi 1Ba pi3HUX, 00 1HaKIIE, X04a O 1Ba 3 TPHOX YUCEI bi . b

i+2 i+1
ta b, , piBHi, wo cynepeunts ymoBi. TakuM YMHOM BUKOHYEThCs ymMoBa C;,, = C; +1.
3incu maemo, mo C,>C, ,+1>..>1(n-1). 3 immoro Goxy, C,<100—n. Takum uumHOM,
2(n-1)<c,<100-n = n<67. Tenep naBeaemo npuknas wis N =67:
Cc,=C,=0,c=c,=1, ..., Cyg =Cqs =32 12 C4; =33,
b,=0,b,=67,b;=1,b, =68, ..., by =32, byg =99 1a by, =33,

BiANOBiAHO &; = C; + .

3.1. Bigomo, 1o icHye mpocTe umcio P, sike 3ag0BombHAe ymoBy 10Y < p<10'+10.
3HaiaiTh foro.

Bionogion: 10*" + 3.
Po36’a3anns. Tpeba 3HalTH OcTaHHIO HUQPY uyncia. BoHa He Moke OyTH mapHOI a0 D .

Yncno 10" +1 ninurses na 11.
Yueno 10 +9 posrsmemo 3a mogymem 7. Tomi 10=3(mod7) = 10°=2(mod7) =

10°=-1(mod7) = 10°=-1(mod7) = 10°=-1(mod7) = 10" =-2(mod7) =
10" +9=0 (mod 7).

Yucno 10" +7 posrmsnemo 3a moxynem 17. Toxi 10=10 (mod17) = 10% =-2 (mod17) =
10°=16=-1(mod17) =  10"°=1(mod17) =  10"=10(mod17) =
10" +7 =0 (mod 17).

. 17 . .
TakuMm 4uHOM — €AVHUM KaHAUOATOM Yy HPOCT1 YHUCJIa JTUIIAEThCA 10 + 3, OCKUIBKH 3a YMOBOIO B1JIOMO,
10 TaKe YMCJIO ICHYE, TO 1€ 1 € BOHO.

4.1. CkinpkoMa criocobamMu Ha MIaXiBHUIKO NXN, N> 3, 3 K01 BUpi3aHi ABI IPOTUIICKHI TTO
JiaroHani KyTOBUX KITHHKY 1x1, MOkKHA BUCTaBUTH N Typ, )KOJHI JBi 3 IKUX HE aTaKyIOTh
omHa oany? Typa — maxoBa (irypa, ska aTakye yci MOJS SK MO TOPU30HTANl TaK 1 1O
BEPTHUKAJI1, BITHOCHO IOJIsS B IKOMY BOHA pPO3TAIlIOBAHA.

Bionosion: (n—2)M(n* —3n+3).

Po36’azanns. Bes 0OMeKEHHs 3aralbHOCTI BBaXAEMO, IO BHpi3aHa JiBa HIKHA KiiTMHka A Ta mpasa
BepxH — Z. CmouaTKy 3'iCyeMO CKiIbKOMa CIocoO0aMM TypM TakuM YHHOM MOKHA DO3CTAaBUTH Ha
maxiseuni N X N. Takux Bapiantis N!, ockinbku a1s Typu y nepiiit Beprukani € N BapiaHTis, A1s TypH y

JPYroMy CTOBIMHKY Bike numaetbess N—1 BapianT i Tak gami. PosrisiHeMO po3CTaHOBKH TYp, IIPH SKHX
omHa 3 Typ 3aiimae mome A. Takmx poscranosok (N—1)!, amamoriuno (N—1)! Bapiantis poscranoBox,

Tpu SKMX OJHA 3 Typ cToith B mo3umii Z . Y Bupasi N—2(N—1)! ngiui Bigkunyti Ti MO3MNIi, B SKMX 1BI
Typu 3aiimMaroth omHouacHO mosumii A Tta Z . Takux mosumiit yceoro (N—2)!. Takum umHOM mykaHa
KUIBKICTh BaplaHTIB JIOPIBHIOE
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n—2(n-DH+(n-2)!'=(n-2)(n(n-1) -2(n-D +1) = (n—2)(n* =3n+3).

10 kmac

. 2 2 . .
1. 3 TprOX BUIHMCAHUX BUpaA3iB %, XX Tq X* ; JUIS eAKUX IIIUX 9ucen X, Y yci Tpu
yo+y yo+

BHUpa3u BU3HAUCHI, JBa NMPUUMAIOTh PIBHI LIl 3HAYEHHS, a TPETE€ — BIAMIHHE B/l HUX II1JIe
3HaYeHHA. [[1s SKMX map MiIMX 9ucel X, Y Take MOXKIUBO?

(Pybnvos bozoar)
Bionosion: (2,1) ta (-4, 1).
Po36’azanns. Onpasy 3posymino, mo | X|[>| Y|, mpu X # 0, 6o imaxure mepumit mpi6 He 6ymxyTh LimuM

YUCJIOM.

SIxmio piBHI HepIri JiBa BUpa3u, TO MAEMO TaKy PiBHICTb:
X X*+X
v 2
y y +y
3a ymoBu X # Y Ta OJI3, 3amany pieHicTs 3amoBombusiors aosineni mapu (X, Y)=(0, t), t#0; —1.

2
t2+2

= Xy’ +xy=yx* +xy = xy(y-x)=0.

Tperiit Bupa3 oueBuaHO Oy IpUIMATH HEHYJILOBE, alle He Line 3HaueHns, 6o 0 < <loput=0.

Skiro piBHI IepiIuii Ta TpeTid BUpa3u, TO MAEMO TaKy PiBHICTH:
X X242
y  yi+2
Tyt MOXHBI Taki mapu (X, y): (2, l) Ta (—2, —1). [Ipu upomy apyruil BUpa3 y MnepuioMy BHOAIAKY
npuiiMaTEMe 3HAYEHHs 3, TOOTO BiAMIHHMII Bij iHIMX ABOX. Y JPyroMy BHIAJIKy BiH He BH3HA4YEHHIl, a
TOMY HE MOJIUBHA.

= Xy’ +2x=yx*+2y = xy(y—-X)=2(y—-Xx) = xy =2,

Sk1o piBHI APpyrui Ta TPETi BUpa3u, TO MAEMO TaKy PIBHICTb:
X2+X X242
yi+y yi+42

Xy =x)=2(y=x)(y +x) +2(y —x) = xy-2y-2x=2 = (x=2)(y-2)=6.

Ockimpku 6 =1-6=2- 3, To po3rasHEeMO MOKIMBI BUMaIKH, 3 ypaxysanuam | X [>| V.

= X7Y% +xy% +2x° +2x = Xy? + yx* + 2y + 2y =

2
X—-2=6,y-2=1= x=8 y=3 = X2+2=%= Taizg—YMOBYHGI%a)IOBOHBHS{C.
y°+2 11 y 3
2
X—2=3,y—-2=2 = x=5y=4 = X2+2 :ﬁ — He IIiJle, TOMy YMOBY He 3a/I0BOJIbHSIE.
y°+2 18
X—2=-2,y—-2=-3 = X=0, y=-1 ne sanosonsuse OJI3.
x*+2 18 X

X—=2=-6,y-2=-1= x=-4,y=1=

— =6 ta — = —4 — yMOBY 3aJ0BOJIBHSIE.

y’+2 3

2. Hexait M — cepeauna ctoponn AC tpukytHuka ABC. Bcepenuni ABMC 3maiinnachk
Taka Touka P, mo «ZBMP=90°, ZABC+ZAPC=180°. JloBexith, IO
/PBM + CBM = /PCA.



11

(Tpueyd6 Anmon)

Po3e’azanns. Tlobynyemo touky B' taxy, mo ABCB' — napanenorpam. Toxi (puc. 6)
ZABC+ ZAPC =180° = Z/AB'C + ZAPC =180°,
tomy yotnpukytHuk APCB' — pnucanuii. 3posymino, mo ABPB' — pisno6enpenuii, Toxi
/PCA=/PB'A=/ZPB'M + ZMB' A= = ZPBM + ZMBC,

o 1 Tpeda OyJIo JOBECTH.
3. 3agaua 4 3a 9 xiac.

4. a) Jlna sxux HarypaneHux | icHye mapa
HarypanbpHux uncen (M, N), axi MaroTh He GiNblle HiX

| mudp Ta pisei ocrammi mudpm 1 A AKEX

: 2
BUKOHYIOTbCS yMOBa — ocTaui | mudp umcma M
yTBOproc umcino N, i amamoriyno, ocrtanmi | mmdp

qucna N2 yTBOprO€e yncio M (3 BIOAKUJIAHHAM HYJIIB,
SIKILO BOHY MIyTh epIuuMu cepen octantix | mudp).
0) Jlna sxux HarypanbHux | icHye mapa HaTypanbHHX
upcen (M, N), axi marots He Oimpme Hix | mudp Ta

pi3H1 ocTaHH1 UGPH 1 IS IKUX BUKOHYIOTHCS YMOBA
) 3 )
— ocranni | mmpp umcnma M° yrBoproe umcmo N, i

aHanorigyso, ocrasui | 1mp uwmcna n® YTBOPIOE
yucio M (3 BIAKUIAHHAM HYJIB, SIKIIO BOHU WAYTh
nepmuMu cepen octannix | mudp).

(Pybnvos bozoarn)

Bionogios: a) Hi 1is AKUX, 6) 115 YCixX |

Po3¢’azanna. a) Po3rnsHeMO ocTaHHI LUQpU uucen, SKi
3aJJ0BOJIBHAIOTHE YMOBY 3ajadi. [IpociigkyeMo 3a OCTaHHBOIO
UQporo iX KBaapaTiB, U 9OTO KOKHOMY YHCITY IIOCTABUMO y
BIJITIOBITHICTh OCTAHHIO LU(DPY:

12 51,22 54,32 59, 4% 56,52 55,6 56,72 >9,8 >4,9> »1

— JKOJHa Mapa 4Yrucecjl YMOBY HEC 3a/10BOJIbHSIE.

Puc. 6

0) AHaJOTIYHO MYHKTY @) 3HaiaeMo Ti OAHONU(POBI YKCIA, SKi 3aJ0BOJILHSIIOTH YMOBY 3ajadi, JJIsl 4OTO
KOKHOMY YHUCITY TIOCTaBUMO Y BiATMOBIIHICTh OCTaHHIO ITUGPY:

’—1,2°>8,3 57,4 54,5 55,6"56,7°—>3,852,9°>9
— YMOBY 3aI0BOJIBHSAIOTH ITAPH YUCEI (3; 7) Ta (2; 8).

Hanpuknan, mu Bxke 3HaWIUIM mapy |-u1/1cbp0131/1x qucen (m, n), AKi 3370BONBHSIOTE yMoOBY: M Mmae

octanHio mudpy 2 i itoro xy6 3akinuyerses unciom N, i ananoriuno — uncno N mae ocranmio mudpy 8 i
fioro ky0 3akinuyerbest guciom M. CrpobGyemo 3HaiTH | +1-mmi uudpu 1ux ymcen. B ycix piBHOCTAX

BIJIKMJIAIOTHCA yC1 UG PHU JTIBIMI BiJ | +1-tmx. MosHaummo nrykasi yucna yepe3 XM ta YN. Toxi Hexait
m*=10' A+n, n®=10'B+m i xani maemo:

—3

xm =10'x+m)® —>3-10'x-m?* +m*=3-10'x-4+10' A+ n >

—10'(2x+ A)+n=yn=10"y +n,
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yn° =(0'y+n)® —3-10'y-n2 +n®=3.10'y-4+10'B+m—
—10'(2y +B)+m=xm=10'x+m.
{2x+ A=y,
ITicnsa CIIPOIICHL Ta CKOPOUYCHb Ma€EMO TaKy CUCTEMY:
2y +B=x.
3x=—(2A+B),
3y =—(2B+A).

Ockinbku nipu foBinmbHux A, B icuytors Bimnosimui muppu X, Y (Haragarwo, 1o TyT PiBHICTb CTOCYETHCS

3Bixcu 3Haxomumo, mo X =2y + B =2(2x+ A)+ B=4x+ (2A+ B), 3Biaxn {

e ocTanHix mudp), a 3X Ta 3y npobiraroTh yci MOKINBI 3HAYEHHS.

TakuM YMHOM BiJMOBiIHI IAPH YKCEN iICHYIOTh /Ul TH060ro 3HaueHHs | .

[Tokaxxemo Ha MpUKIAgaX: MEPEXis] BiJ OAHOIUGPOBOTO YUCIA 10 TBOIUPPOBOTO:
m=2,m=8-510-0+8 = A=0,n=8,n’=512-510-1+2 = B=1.
3X—>—(2A+B)=-1-9 = x=3,3x>—(2B+A)=-2—->8 = y=6.
OTtpumaemMo Taki yucia:
m, =xm, =32, m3 =32% =32768, n, = yn, =68, n3 =68° =314432,

SIK1 33JJ0BOJTBHSIIOTH YMOBY.
[Tepexina Bix nBonu@poBOro yucia 10 Tpuu(poBoro:

m, =32, m; =32768 »100-7+68 = A=7.n, =68, n; =314432 -100-4+32 = B=4.
3X—>—(2A+B)=-18—>2 = x=4.3x—>—-(2B+ A)=-15—5 = y=5.

OTpumaeMo Taki yucna:
m, = xm, =432, m5 = 432° =80621568, n, = yn, =568, n; =568° =183250432,

SIK1 TakOX 3a/10BOJIBHSIIOTH YMOBY.

Anvmepuamusne po3e’sazannsa. 6) JJoBenemo, o Taka napa icaye mis gosineHoro | . ITokaxkemo, 110 icHye

Take Hatypamshe X, mo 2 | X2 —11a 5 | x? +1.
Jlns nepmroi nofineHocTi moknagemo X =1 (mod 2! ). Hoxasxkemo MMI 1o |, o s nosinsroro | icaye
X, o 5 | X2 +1. Sxmo | =1, To noxnagemo X = 2.
Hexait mns gesxoro | TBepmxenns crpasmxyerses. Posrmsanemo | +1: axmo X migxomuts mna |, To6To0
x?+1=t-5 , TOZIi moKageMo X; = X +K .5 ; Tl

X2 +1=x?+k?.5% 4 2xk -5' +1=t-5' +k?-5% +2xk -5' =5'(t + k? -5' + 2xk..
3po3ymino, mwo icHye Take K, mo apyra ayxkka kpatHa 5, BUOepemo Take X, it uporo K i TBepikeHHs

JIOBEJICHE.
Hani BuGepemo 3a Kuraiicbkoro Teopemoro mpo octadi X, II0 33J0BOJBHATHME 000M ymoBaM. Tomi

nokaxkeMo, 1o octadHi | mup uncen mapn X Ta x° 3a/10BOJTBHSIE yMOBY. Criepiny 3a mo0y/10BOI0 00n/IBa
ymca MaroTh He 6inmbme 3a | mugp. o mpyre, B HuX pisHi ocTanHi MHPHU: AKOM CIIBIAAATH, TO X3 — X
ninunocs 61 ma 5, ane X° —X=X(x? —1) =-2x (Mod 5) = Tomy X mano 6 mimuruch Ha 5, mo
OUEBH/THO HEMOJKIHBO 3a yMoBH X° +1=1-5'.
Sanmmmanocs mokasati, mo X — X° =0 (mod 10' ), 1110 OYEBUIHO 3a MOOYIOBOIO, a TAKOXK

(%) —x=x" —x =x(x* +1)(x* +1)(x* —=1) =0 (mod 10",

10 TAKOK OYEBUIHO.
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3.1. Tlo xomy Bunucani 299 nudp O ta ogna mudpa 1. Jo3BosieHO poOUTH Takl XOIU 3
HAIMMMCAHUMU T10 KOJTY YHCIIAMH:
® BiJl KO)KHOTO YHCIIa BIAHITH CyMY CYCIJTHIX 3 HUIM YHUCEJL;
e BHOpaTH JBa YKCIa, MIXK SKHMH 3HAXOJIUTHCS PIBHO JIBAa 1HIIMX YHCJIA Ta 30UTBITATH
oOunsa Ha 1 abo 3meHmuT oOuaBa Ha 1.
U MOXHA 3a CKIHYCHHY KUTBKICTh TaKUX il OTPUMATH TaKe PO3TAIIyBaHHS YHUCEN, MPH
SKOMY MaTUMEMO TpH cyciaHi yucia 1 i pemra 07

Bionogios: He MoxHA.
Po36¢’azanna. IlpoananizyemMo, sSIK BIUIMBA€E 3aIIMCaHl XOJU Ha 3arajbHy CyMy YHCEJ, IO 3aIkcaHi 1o KOIy.

IToznaunmo 3anmcani uyucna a@,, a,, ..., dggg. Ilicng xoxy mepimoro Tumy OyAyTh 3amyMcaHi Taki 4Mcia:
b, =a, —a,;—a,,,, k=1 300 (a5, =a,). Posrusuemo Bupas C =a, —a, +a; —a, +...— asq0-
[Ticns xomy mepIioro TUIY MaTUMEMO:

[Ticnst xomy apyroro Tumy C e 3MiHIOETHCS. B mouatkoBiii mo3uii Oyzemo BBaxary, 10 8; = 1, a = 0,
k =2, 300, toni C =1. B 3akmounnii nosunii C =21 B 3anesxnocTi Bif po3TanryBaHHs TPOX CyCigHIX

uncen 1. 3posymino, mo pobuTH Xif MmepIIOro TUMy He MOHA, 60 inakme Bupas C crame 3a Momysem

KPAaTHUM 3 i BiKe HIiKOJU He 3MeHmuThest 10 1. To6To Tpeba cripoOyBaTu OTpUMATH HOTPIOHUIA pe3yIbTar
JIUIIIE XOJaMH JIPYroro THUITY.

Posrsimemo T =85 +8g +...4 8549, 3 camoro nouarky | =0, nanpukinui Bona nopismioe 1. Ane
3pO3yMiJIo0, 110 MPM 3aCTOCYBAHHI X0y APYroro TUITY yci JOJAHKH, IO BXOAATH B | 200 He 3MiHIOIOThCH,

260 3MiHIOIOTLCS OJJHOYACHO, TOOTO | Moske 3MiHUTHCA nuine Ha + 2. TakuM 4MHOM NApHICTh BUpasy |
HE 3MIHIOETHCS, 1110 JIOBOJIUTH HEMOXIIUBICTh HAJIC)KHOTO TIEPETBOPEHHS.

4.1. 3HalaiTh yci 4oTUpUIMpOBI HATYpaIbHi Yrciaa abcd , sKi 3aJ0OBOJIbHSAIOTH TaKi YMOBH:
1) a<b<c<d;

2) a® +b? +c? +d? ginurecs Hauino Ha 4
3) ocraya npu aijeHHi yuciaa abcd Ha umciio C JIOpiBHIOE 7 .

Bionosion: 7999.
Po36’sa3anna. 3 npyroi yMOBHU CTa€ 3p0O3yMUIUM, IO ycl mudpH urcia adbo nmapHi, abo HemapHi, OCKUIbKU
KBaJIpaT 11i10ro yncia aac npu aitenni na 4 ocrauy 0 a6o 1.3 tpetsoi ymou mugpa C mopisaioe 8 abo

9.

Sxmo € =48, o uncno abCd — mapwue, ane Tozi BoHO He MOJKe JaBaTH HEMapHy OCTauy MpH JijleHHi Ha 8,

60 Toxi cripasKyBanacs 6 pisnicts: abcd =8r + 7.

Tomy C=9. To6To yci uudpu Henaphi i ocTaua npu AiteHHi yncna Ha 9 cmiBmagae 3 ocrauero, Ky Mae
cyma tudp. Takum unaom a+ 0+ d =9r + 7. Toni 3 nepmoi ymosu d =9. Posrnsnemo Taki Bumagxu.
r=0,rom a+b+d=7 ioapasy maemo cynmepeunicTs.

r=1,toni a+b+d=16,i a+b=7 —nemoxmmpo, 60 @ i b — HenapHi.

r=2,toni a+b+d=25,i a+b=16. Toxi mykanum unciom e 7999,

3p03yMmiJio, 110 1HIIT BUMIAJKU HEMOKIIUBI.

11 xmac
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. 2 3
1. 3 TpbOX BUNUCAHUX BUPa3iB %, X2—+f'1 Ta Xg—’Lg I AEAKUX HATYpaJIbHUX 4yucen X, Y ABa
yo+ y+

NpuiiMaroTh PIBHI 3HAYCHHS, a TpeTe — BiAMiHHe Big HuX. s skux map (X, Y) Take

MOXJIUBO?
(Pybnvos bozoan)

Bionosion: (1, 4) ta (4,1).
Po3e’azanna. Onpazy 3po3ymino, mo X # Y, 060 iHaKie yci TpU BUPa3H MPUHMAOTh OJHAKOBI 3HAUCHHS,

10 CYNePeUnTh YMOBI 3a]1a4i.
Slkiio piBHI nepi 1Ba BUpa3u, TO MAEMO TaKy PiBHICTh:
2
X X +4

y yi+4

3a ymoBH X # Y, MokeMo ckoporutd Ha Y —X => XY =4. [lap HaTypalibHHUX PI3HUX YHCEN, IO

— xy’+4x=yx’ +4y = xy(y—Xx)=4(y—x).

3a/I0BOJILHSIOTh OCTAHHIO PiBHICTH JIBi: (1, 4) Ta (4, 1) . [lincTaBuMoO iX B TPETIO PIBHICTH 1 MATUMEMO, 11O

x*+8 9 1 x , x> +8 X _
3 =——=—%— Ta aHaJIOTiyHO 3 =8# —, TOOTO HaBemeHi mapu YKMCEN YMOBY
y°’+8 72 8 'y y*+8 y
3aJI0BOJILHSIIOTb.
SIkmio piBHI HepIIKi Ta TPETiil BUpa3u, TO MAEMO TaKy PiBHICTh:
X x°+8

= Xy’ +8x=yx’ +8y = Xy(y—X)(y+Xx)=8(y—x) = xy(y+Xx)=8,

y y3+8
PO3B'SI3KIB HEMA€, B YOMY IIEPEKOHYEMOCS MTPOCTHM IIEpeOOpOM.
Skuo piBHI APYruit Ta TPETii BUpa3u, TO MAEMO TaKy PiBHICTD:

X°+4 x°+8

y2+4  y®+8

X2Y2(y =) +4(y =)y +xy +X°) =8y = x)(y +X) = X*y* +4(y" +xy +x*) =8(y +X)
= 4xy + x2y? =42y — y?) + 4(2x — x?).

HpI/I X, y > 2 JIiBa YacTHHA Ha6YBa€ A0JaTHOTO 3HAYCHHS, a IIpaBa — HEAOAATHOTO. OT)Ke, BUKOHYETLCS

= X7y°+8x° +4y° =x%y? +8y* +4x° =

x=1 a6o y=1. Sxmo X=1, toni 4y+Yy?=4(2y—y*)+4 a6o 5y° —3y+4=0 — pisnicts

OYEBU/HO HE MOXKJIMBA, 00 5y2 > 3y ans HatypanbHUX Y . AHanoriuno, skmo Y =1.

2. Ha menmiii ny3i BC ommcaHoro koja roctpokytHoro TpukytHuka ABC BuOpamm Touky
P. Touku R i S wna croponax AB i AC
BiAMoOBiAHO BHOpani Tak, 1o CPRS -
napasienorpam. Touka T wHa g1y31 AC
ormucanoro konma AABC Ttaka, mo BT CP.

Hosenits, mo LTSC = ZBAC.
(Tpueyo Anmorn)

Poze’azanna. Hexaii nmpama PR neperunac onmcane
kono AABC sapyre B Touni K (puc.7). Tonmi
AKPC ta BPCT - piBHoGiuni Tpanenii, 3Biacu
Z/RSA=/PCA=180° - ZRKA, 3Bizku AKRS -
BIIMCAHWI, a TOMYy € piBHOOenpeHoro Tpameriieto. Tomi

ZRKS = ZRAS = Z/BAC = /PKT = ZRKT .
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Orxe, toukn K, S, T nexats ma onniii mpsamiit. Toxi £ TSC = LTKP = ZBAC.

3. 3amgauga 4 3a 10 kiac.

4. 3a KpyrjauM CTOJIOM Ha PIBHMX BIJCTAHSX CHJUIA Ta IIOCh OOrOBOPIOBANIM JICKLJIbKa
MemkaHIiB octpoBa “I'opnacti [lenpku”. KoxHuit 3 HUX € a00 JuiapeM, sKUui 3aBXIu Kaxe
npaBay, abo OpexyHOM, SIKUM KOXXHOro pa3y Opelle, MPUYOMY 3a CTOJIOM TOYHO €
MPEJACTaBHUKUA KOXKHOTO THmy. Ili 4ac oOroBopeHHS KOXKHUM CKasaB, IO OCTPOBUTSIHUH,
KWW CHUIUTHh TOYHO HAIMPOTH HHOTO Ta OOMJBA CYCIIH TOTO, XTO CHAUTH HANPOTH, HE YCl
OJIHOTO THITy, TOOTO HE ycCi TpO€ JHIAapi Ta HEe yci Tpoe OpexyHH. Slka HaliMeHIIa Ta
HaWOIBINA KUTHKICTh OPEXYHIB MOXKE CHJIITH 32 TAKUX YMOB 32 CTOJIOM, 32 SIKUM CHUJIUTH:
a) 2020 menikaHIlB OCTPOBA,
0) 600 memnkaHIiB ocTpoBa?
(Hixonaes A., Pyonvos b.)

Bionogiov: a) naiivenma 505, maiiGineme 673; 6)
naiimernma 151, naii6ineme 199.

Po36’azanna. Slxuo nporonomeny ¢pasy "'oCTpOBUTSIHUH,
SKWI CUIUTh TOYHO HANIPOTH HHOTO Ta OOMIBA HOTO CycCian
HE YCi OJJHOTO THITY" Ka)ke JIUIap, TO 1€ 03HAYAE, IO Cepe]l
TPHOX LMX MEIIKAHIIB 1 JMIap Ta 2 OpexyHu, abo 2
manapi ta 1 Gpexyn. Skmo mo ¢Qpasy kaxke GpexyH, TO
BOHM XMOHA 1 cepe]] IMX TPhOX MEMIIKAHIIB yci Jnnapi abo
yci OpexyHH.

Jlemal. Cepen  Oymp-KMX  JBOX  JiaMeTpajbHO
NPOTHJIC)KHUX OCTPOBUTSH € TIPUHANMHI OJTUH JIUIIAP.

Hoeeoenns. MeToioM BiJl CYPOTUBHOTO, IPHITYCTHMO, IO
C 1a X — 1Ba jmiaMeTpanbHO TPOTUIEKHO CHIASYUX
OCTpPOBUTsIHMHA, 1 00uaBa OpexyHu (puc. 8). Tomi cycimu
X wemxanni octposa Y Ta W Mmaroth 6yTH 6pexyHamu,
ockineku C maB 36pexatu. Amanoriuno — oounsa cycina C — octposutsun B t1a D, marote Gyrm
OpexyHamu. Aje Temep MU MaeMo Iie JBi nmapu npotwiexnux opexynis — D, Y ta B, W . 3actocoByroun

JI0 HUX TaKi caMe MIpKyBaHHSI OTPUMAaEMO, 110 3a CTOJIOM CHUJIATh reTh yci OpexyHu. lle cymepeunts ymoBli,
TOMY Hallle IPUITYILEHHs XHUOHE 1.1ema dosedena.

Jlema 2. Cepen Oylib-sIKUX I'SITH OCTPOBUTSH, 110 CUJIATH MOCILIb, € IPUHANMHI OIUH OpexyH.

Jlosedennsi. MeTo1oM Bijl CyIPOTHBHOTO, IIPHITYCTHMO, L0 JeCh CUAUTH octiib m'sts aunapis: Ly, ..., Lg
. Ane Toxi niamerpansHo mpotmnexsi 1o L,, Ly ta L, Gpexynu, ockinbku BoHM 36pexamn mpo TpbOX

MOpyY CHASYHX, IO OyJIu ofHOro THIry. Auie Toi 36pexas i Ly, 60 yci Tpoe HampoTH HBOTO OJHOTO THITY.
OneprxkaHa CynepedHiCTh 3aBEPITYE 008EOEeHHS JIeMU.

ITokasxemo Taki BIACTMBOCTI PO3CaJAKH MEIIKAHIIIB OCTpPOBa 3a HaBeleHUX yMoB. IlepermsHemo ycix
MEIIKaHIIiB OCTPOBa Ta po3i6'eMo iX Ha rpymu oaHoro Tumy. To6To, Hampuknan, 2 OPeXyHH YTBOPIOIOThH
rpyIy, AKIIo 3 000X GOKiB G HUX CUJATH JIMLAPi, TAK CaMo i JUIs JMIapiB, 3 JMLAPi yTBOPIOIOTH TPYILY,
SKIIO BOHU OTOYEHI 3 KOXHOro OOKy OpexyHamu. 3 JIeMU 2 BUIUIMBA€, 110 HE MOKe OyTH Tpymnu, sKa
cknanaeTbes Oinbiue Hixk 3 4 nunapis.
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SIkmo Hanpoty Memkanus A cuauTh ocTpoBuTsAHMH Y , sikoro otouyioTh X Ta Z , To 6yJaeMo Ka3aTH, 10
manporu A cuaute Tpitika X, Y, Z. Tak camo ans cycignix memxanuis A, B Oynemo kasaru, mo

Hanpotu cuauth yetBipka X, Y, Z, T, mo e o0'eqHaHHSIM TpilioK, ki cuasts Hanpotd A ta B.
) ) ) b 9

Jlema 3. He Moxke OyTH TpymH, IO CKIAAA€THCS MEHIIIE, HiXK 3 TPhOX JIUIIAPIB.

Jlosedenns. Posrnsanemo aesxoro juuaps L, Toni manporu Heoro cumutk tpiiika X, Y, Z, cepen HuX €
npuHaiiMHi ojuH 6pexyH. Bin cumute Hanpotu L a6o oxuoro 3 iforo cycinie A ta B. SIkmo Bin cumuts
nanporu L, Toxi yci tpoe A, L, B — numapi i Toni ix mopyd npunaiiMui Tpoe. SKmo GpexyH CHIHTB,

Hanpukiaaz, Hanpotn A, To nmunapem € A Tta aBa cyciam, o610 L cepen nux. Takum unnom L y rpymi 3
NpUHANMHI TPbOX JIMIAPIB.
Jlema 0ogedena.

Jlema 4. He Mmoxe OyTH TpynH, IO CKIAAA€THCS OUIBIIE HIXK 3 IBOX OPEXYHIB.

Jlosedenns. MeToioM Bijl CyIIPOTHBHOIO, SIKIIO HOPYY CHAMTH npuHaiiMui 3 6pexynn By, B, ta B;, to

Tpilikn Hanporn B, ta B, yrBoprorors rpyny 3 5 smuapis, mo HemoximBo. OxepxaHa CyHepedHICTh

3aBepUIYE 008eOeHHsL TeMU.

Tenep posrnsHemo rpyny 3 4 munapis, Toai HapoTH
Hei Mae OyTH pO3TAIIOBaHOI0 Ipyma 3 2 OpexyHiB,

HAMpOTH TPYNM 3 3 IMIApiB CHAUTH Ipyma 3 1
OpexyHa, Ta HaBmaku. Ilokakemo, IO KOXXHa Taka
poO3cajzika OCTPOBUTSIH 3aJI0BOJIBHSIE YMOBY 33/adi.

ITo3Haunmo mepury rpymy aunapis L, rpymy Hanporn
Hei nosnaunmo B,, manmi 3a pyxom rogMHHUKOBOI
crpinky, cycinus 3 Ly, — rpyna 6pexynis B, , Hanporn
sxoi — L,, i Tak mami, no rpynu L, Ta manporu mei
rpyna B, (puc.9). ani HeBaXxko MepeKOHATUCS, IO

yci YMOBHU 3aJadi CHPaBIKYIOTBCS I KOXKHOTO 3
MEIIKAHIIIB.

Tenep 3anuIaeThCsl MOpaxyBaTH KUIBKICTh OpEXyHIB
IOpU TaKuX pO3CaaKaX, MAKCUMAJIbHY Ta MiHIMAJIbHY.
Hexait ycboro 3a crosnom cuauth 2N ocTpoBuUTSH.

Sxmo tpyn 2+4 6yme M, a rpyn 1+3 — K, To Maemo, mo ychOoro MemKaHI[B 3a CTOJOM
6m+4k =2N, cepen Hux 6pexynis pisno 2M+K . Takum 4MHOM yChOro GpPEXYHIB 3a CTOJIOM MOXKE

6yru B=2m+2(N-3m)=2(m+N).

Lle 3HaueHHs HailOibIIe P HatOIIBIIOMY M 1 HaliMeHIIe — pu HaliMeHIoMy M.

a) YV mpomy nyskri npu 2N = 2020 marumemo, mo 6m <2020 = m<336. Takum yuHOM IIpH
m =336 ta K =1 naii6insme moxmuse 3navenns g B =2m+ Kk = 673.

Kpim Toro M >0, Tomy naiimenme moxmuse 3Hauenns M =0, npu upomy K =505, i, sianosigno,
HaiiMeHIIIe MOXKIIMBA KinbKicTh O6pexynis B = 2m+k =505.

3ayBaxumo, 10 Tpeba Mmokaszaru, 10 HaBEJCHI OLIHKH JOCATAIOThCS, TOOTO HACTIPAB/Ii ICHY€E PO3TallyBaHHS
MEIIKAHIiB OCTPOBY, ISl SKOTO BCE CIpaBmkyeThes. JlificHo, sxmo maemo Bumagok M =0, To6To yci
rpynu no 4 ocTpoBUTAHMHA, TO PO3MJITHEMO OJHOIO OpEXyHa Ta TPiliKy JMLApiB, IO PO3TALIOBAHI IPOTH
Hboro. Toxi mo obuaBa O0KM Bia MpsAMOI, IO 3’€IHYyE OpexyHa Ta BIAMOBIIHOTO WOMY JIMIAPs, MalOTh YCI
rpynu OyTH pO3TalloBaHi CUMETpUYHO. TakuM 4MHOM ycCiX Tpyn Mae OyTH HemapHa KijabKicTb. B Hamomy
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sunanky K =505 i ymopa cnpasmkyetses. Tak camo, sxmo K =1, To cumerpis BimHocHO wLiei rpymu 3
OpexyHa Ta TphOX IHIApiB HANpPOTH TOKasye, mo rpyn 4+ 2 wmae 6yTu mapHa KinbkicTs. B Hamomy
sunagxy M =336, a Tomy HaBeieHi cuTyanii MOXJIUBI.

6) Y usomy nynkti mpu 2N =600 martumemo, mo 6m <600 = m <100. Takum ynnom mpu M =100
ta K =0 maii6insme moxuse 3navenns mis B =2mM+k =200. Ane npu napwiif KinbkocTi Takux rpym
HAIIPOTH TPyNU 3 4 -X JUIapiB CUOiTHMe TaK caMo Ipyla 3 JMLApPiB, M0 NPU3BOAMTE 10 CYIEPEUYHOCT.
Takum upHOM HaitGineme Moxauee 3HadenHs M =99, ane toni 3M+2K =N =300 = pisnicts He
moxiuBa. SAxkmo M =98, to K 2%(300—3-98) =3. Jlns Takoro BUNAJAKY IPUKIAJ] OUYEBUIHO ICHYE,
JIOCTaTHLO CMMETPUYHO PO3MICTUTH Ii TPYIU HABKOJO OJHOIO 3 OPEXyHIiB Ta NPOTUIEKHOI HOMY TPiliKu.
[Ipu upoMy Kinbkicth Opexynis B = % (m+N)=199.

Kpim Toro M > 0, tomy Haiimenme mosxause 3nauens M =0, npu upomy 6M+4k =600 = k =150.
Agne 1e o3Hauae, MO MUX TPy MapHa KiUTBKICTh, & TOMY MPOTH TPYIH 3 TPHOX JUIAPIB Oy/ie po3TanioBaHa
TaK caMo IPyIa 3 TPHOX JIMLAPIB, IO CYNEPEUnTh ojepkaHuM BiactTuBocTaM. [lpu M =1 marumemo, mo 3

pisrocti 6M + 4k =600 sunmmsae, mo K — e uine. Hexait M= 2, roni k =2 (300—3-2) =147 . [z

HenapHoro K mpukman OyayeThcs CMMETPHMYHHM PO3TAIYBaHHS IBOX IPYH 3 4OTHPhOX Jmuapis. Ilpu
1bOMY KibKicTh OpexyniB B = % (m+ N)=151.

3.1. 3amaua 4.1 3a 10 kiac.

4.1. Ha Beuipky npuitiin 100 mromeit, neski 3 skux Oynu panimie 3Haiiomi (Koo A
3Hailomuii 3 b, To i HaBmaku). [IpoTsrom Beuipku HOBUX 3HAKOMCTB He BinOynocs. ['oHr Ha
Beuipii nposyHaB 100 pasis. Ilicas meprioro curHaimy TOHTY yCi Ti, XTO HE MaB >KOJHOTO
3HAMOMOI0 cepell NPHUCYTHIX MOKUHYIM Bewipky. [liciga apyroro curHamy — BeEYIpKy
MOKUHYJIM yC1 Ti, XTO MaB piBHO 1 3HallOMOro cepeji TUX MPUCYTHIX, XTO JIMIIUBCS MICISA
NepIIOro BUXOMY Jroaed. | Tak naimi, miciast K CUTHaly TOHTY, BEUipKy MOKHHYJH Ti, XTO
cepesl TPUCYTHIX HA Ied MOMEHT MaB piBHO K —1 3Haiiomoro. Ha 3aBepuieHHs Bedipku
3aJIMIIIIOCS PIBHO N 3 MPUCYTHIX. 3HAWIITH YC1 MOKJIMB1 3HAYEHHS N .

Bionosion: N €40, 1, 2, ...,98}.

Po36’azannsa. TlokaxeMo YMHHICTL HaBeneHoi Binosimi. s N >0 nominmumo ycix moxei 3 Bedipku Ha
nsi rpynu. B rpyni A GyayTs piBHO N mrozei, KOKHHMI 3 AKUX 3HAHOMHI 3 KOKHUM iHIIMM Y4aCHHKOM
seuipku. YV rpyni B 6ynyrs 100 —N mogeii, mo ne 3Haiiomi momixk co6Goro BeepeauHi wiei rpymu. 3a
100y/10BOI0, BOHU yci 3HaioMi 3 kosxuuM wieHoM rpymu A. Togxi yei unenu rpynu B sanmmars Bewipky
micas N+1 3Byky ronra. Anme Toni nummThea yci unenn rpymu A, B KOXHOTro 3 skux piBHo mo N—1
3HalloMOMYy cepesl IpUcyTHIX. ToMy BOHU 100YAYyTh 10 KIHIIS BEUIPKH.

Jna N=0 — nexaii xoxkuuii Ha Bewipui 3Hae piBHo 1 inmoro, To6To Maemo 50 map snaiiomux. Bonu
00IMIIATh BedipKy Mmicis 2 -ro 3ByKy IOHTa.

T N =100 — e moxuBo, 60 3apxau Oymu npuHaiiMai 1 moxuna 3 HaliMeHIIO0 KibKICTIO 3HAKOMUX.
Ockinbku ix Touno menme 100, To B skilichk MOMEHT BOHA OOIMIINTE BEUipKYy IIEPILIOIO.

Jiss N = 99 nokaxeMo METOIOM Bif CYIPOTUBHOIO, 0 W L€l BUMAJA0K HEMOXIMBUN. Hexan nroanna X

— €IMHA, XTO 3aJMIIIIA BEUIPKY paHimie KiHi. B Hei HaliMeHma KiutbKicTh 3Hailomux. Ilicns Toro, sik BiH
MimoB, AKio MoauHa Y 3 HUM He Oysa 3HaifoMa, TO BOHA Mae a0 OOJNHMIINTH BEUipKy /10 3aBepIieHHs. AGo
il Mae 3aIMIIMTH XTOCh, 3HaloMuit 3 Y . TakuM YMHOM BedipKy 3alMIIaTh NpUHANMHI 2 moguHu. [Hakie —
yci Manu OyTu 3Haiiomumu 3 X , ajle B HOro HalMeHIIa KilbKiCTh 3HalOMHUX, TOMY B YCiX iHIIMX TaK caMo
no 99 smaiiomux, ToMy BoHM 06mmmaTh Bewipky yci omHodacHo micas 100 curmamy romra. Onepsxana
CYNEPEUHICTh 3aBEPIIYE JTOBEJICHHS.



